



**ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ**

**ΜΕΡΟΣ Ι**

**ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ**

Αριθμός 4574	Πέμπτη, 14 Ιουνίου 2012	1493
--------------	-------------------------	------

Αριθμός 213

**ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΡΙΣΕΩΝ ΝΟΜΟΙ  
ΤΟΥ 2011 ΕΩΣ (ΑΡ. 2) 2012**

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 14

200(Ι) του 2011  
40(Ι) του 2012  
49(Ι) του 2012.

Ο Υπουργός Οικονομικών ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από τα άρθρα 6, 7 και 14 των περί της Διαχείρισης Χρηματοοικονομικών Κρίσεων Νόμων του 2011 έως (Αρ. 2) 2012, κατόπιν εισήγησης της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου και με τη σύμφωνη γνώμη αυτής, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

Συνοπτικός τίτλος.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί της Αναδοχής των Δικαιωμάτων Προτίμησης της Cyprus Popular Bank Public Co Ltd (Τροποποιητικό) Διάταγμα του 2012.

Τροποποίηση  
παραγράφου 4.

2. Η υποπαραγράφος (2) της παραγράφου 4 αντικαθίσταται με την ακόλουθη νέα υποπαραγράφο:  
«(2) Η Δημοκρατία παραχωρεί δικαιώματα αγοράς μετοχών (share warrants) επί των μετοχών της τράπεζας που αποκτά κατά τα οριζόμενα στην παράγραφο 6.».

Τροποποίηση  
παραγράφου 6.

3. (α) Η υποπαραγράφος (1) της παραγράφου 6 αντικαθίσταται με την ακόλουθη νέα υποπαραγράφο:

«(1) Η Δημοκρατία παραχωρεί δικαιώματα αγοράς μετοχών (share warrants) επί μετοχών της τράπεζας που αποκτά. Τα δικαιώματα αγοράς μετοχών παραχωρούνται δωρεάν σε κάθε πρόσωπο, άλλο από τη Δημοκρατία, που ασκεί τα δικαιώματα προτίμησης, σε αναλογία δέκα (10) δικαιώματα αγοράς μετοχών για κάθε μία (1) νέα μετοχή που προκύπτει από την άσκηση δικαιωμάτων προτίμησης, τηρουμένης της δεύτερης επιφύλαξης της υποπαραγράφου (2) της παραγράφου 6.».

(β) Η υποπαράγραφος (2) της παραγράφου 6 αντικαθίσταται με την ακόλουθη νέα υποπαράγραφο:

«(2) Με την άσκηση κάθε ενός (1) δικαιώματος αγοράς μετοχών αποκτάται μία (1) μετοχή της τράπεζας που κατέχει η Δημοκρατία. Τα δέκα (10) δικαιώματα αγοράς μετοχών εκδίδονται ισόποσα για άσκηση σε πέντε (5) διαφορετικές χρονικές περιόδους, ως πιο κάτω:

Χρονική περίοδος	Αναλογία έκδοσης	Διάρκεια	Περίοδος άσκησης
Δικαίωμα αγοράς μετοχών 1 <sup>ου</sup> έτους.	2 δικαιώματα αγοράς μετοχών	Ένα έτος	Ιούνιος 2013
Δικαίωμα αγοράς μετοχών 2 <sup>ου</sup> έτους.	2 δικαιώματα αγοράς μετοχών	Δύο έτη	Ιούνιος 2014
Δικαίωμα αγοράς μετοχών 3 <sup>ου</sup> έτους.	2 δικαιώματα αγοράς μετοχών	Τρία έτη	Ιούνιος 2015
Δικαίωμα αγοράς μετοχών 4 <sup>ου</sup> έτους.	2 δικαιώματα αγοράς μετοχών	Τέσσερα έτη	Ιούνιος 2016
Δικαίωμα αγοράς μετοχών 5 <sup>ου</sup> έτους.	2 δικαιώματα αγοράς μετοχών	Πέντε έτη	Ιούνιος 2017

Νοείται ότι κάθε δικαίωμα αγοράς μετοχών που δεν ασκείται κατά την προκαθορισμένη περίοδο άσκησης του, παύει να ισχύει και οι αντίστοιχες μετοχές παραμένουν στη Δημοκρατία:

Νοείται περαιτέρω ότι αν η συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα, στην άσκηση των δικαιωμάτων προτίμησης, υπερβαίνει το 1/11 της έκδοσης δικαιωμάτων προτίμησης, τότε η πιο πάνω αναφερόμενη αναλογία δέκα (10) δικαιωμάτων αγοράς μετοχών ανά μια νέα (1) μετοχή, αναπροσαρμόζεται ώστε ο συνολικός αριθμός δικαιωμάτων αγοράς μετοχών που εκδίδεται ισούται με το συνολικό αριθμό μετοχών της τράπεζας που αποκτά η Δημοκρατία:

Νοείται έτι περαιτέρω ότι, ο κάτοχος δικαιωμάτων αγοράς μετοχών 2<sup>ου</sup> έως 5<sup>ου</sup> έτους, δύναται, να ασκήσει δικαιώματα αγοράς μετοχών σε προηγούμενη περίοδο άσκησης, στην τιμή άσκησης της εν λόγω προηγούμενης περιόδου.

Τροποποίηση της παραγράφου 9.

4. Η υποπαράγραφος (4) της παραγράφου 9 τροποποιείται με την αντικατάσταση, μετά την φράση «αυξανόμενη κατά», του αριθμού «5%» (δεύτερη γραμμή) με τον αριθμό «9%».

Τροποποίηση της παραγράφου 10.

5.(α) Η υποπαράγραφος (1) της παραγράφου 10 τροποποιείται με την αντικατάσταση, των λέξεων «υποβάλλει στην Κεντρική Τράπεζα» (τέταρτη γραμμή) με τη λέξη «καταρτίζει».

(β) Η υποπαράγραφος (2) της παραγράφου 10 τροποποιείται με την προσθήκη της ακόλουθης πρότασης, στην αρχή της υποπαραγράφου:

«Η τράπεζα υποβάλλει στην Κεντρική Τράπεζα, το Σχέδιο Αναδιάρθρωσης και το χρονοδιάγραμμα, που αναφέρονται στα σημεία (α) και (β).».

Τροποποίηση της παραγράφου 12.

6. Η παράγραφος 12 τροποποιείται με τη διαγραφή της λέξης «ασύμβατες» (δεύτερη γραμμή).

Έναρξη ισχύος του παρόντος Διατάγματος.

7. Το παρόν Διατάγμα ισχύει από την ημερομηνία δημοσίευσής του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

ΒΑΣΟΣ ΣΙΑΡΑΗ,  
Υπουργός Οικονομικών.